
ВЕРТИКАЛЬНІ ЖАЛЮЗІ достатньо прості 
в експлуатації та не вимагають складного 
догляду за собою, їх можна піддавати 
сухому чищенню: достатньо пилососити 
жалюзі кілька разів на рік, 
використовуючи насадку для чищення 
м'яких меблів.

У разі забруднення окремих ламелей у 
жодному разі не рекомендується 
самостійно їх прати! Різні види тканини 
для вертикальних жалюзі мають 
просочення з певних речовин, багато з 
яких можуть вступити в реакцію з 
пральним порошком та іншими миючими 
засобами, і в результаті тканина може 
втратити форму та жалюзі стануть 
непридатними для подальшої 
експлуатації. 

РЕКОМЕНДАЦІЇ ПО ДОГЛЯДУ 
ЗА ЖАЛЮЗІ ТА РОЛЕТАМИ

АЛЮМІНІЄВІ ТА ПЛАСТИКОВІ ЖАЛЮЗІ
Ці матеріали стійкі до вологості та 
перепадів температур, що запобігає 
деформації ламелей, появі тріщин та 
структурних пошкоджень.

Жалюзі не вбирають запахи та прості у 
догляді — їх можна мити під проточною 
водою, використовуючи мильний 
розчин.
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Не можна сильно терти тканину і 
застосовувати для чищення агресивні 
пральні порошки, хлорку і хімічні 
відбілювачі. Це зашкодить захисне 
покриття і призведе до занепаду 
тканинного полотна. Перед миттям 
вікон такими засобами необхідно 
повністю підняти ролету на вал. Помити 
вікна і ще пів години дати хімікатам 
«вивітритись», перед опусканням 
виробів.

ТКАНЕВІ РОЛЕТИ ТА РОЛЕТИ ДЕНЬ-НІЧ
На відміну від класичних штор, рулонні 
не потрібно прати, а пил вони майже не 
накопичують. Їм не потрібні часті 
протирання, як жалюзі, тому що їх 
тканина, просочена захисним складом, 
яка не електризує та не притягає бруд і 
пил.

Для очищення ролет достатньо:
• пилососити за допомогою насадки 

для м’яких меблів;
• протирати вологою м’якою тканиною;
• якщо є плями, стерти їх 

канцелярським ластиком;
• при генеральному прибиранні, 

відмиваючи сильні забруднення, 
обробити губкою, змоченою в 
мильному розчині



ПЛІСЕ
Тканини для виготовлення плісе мають 
вологозахисне просочення. У зв’язку з 
цим, вироби мало забруднюються та за 
ними легко доглядати. Найчастіше, 
прибирати забруднення досить просто – 
достатньо протерти виріб вологою 
губкою. Деякі тканини спокійно 
витримують полоскання при температурі 
до 30 градусів. В каталозі тканин є 
примітки, на які можна орієнтуватись для 
розуміння як рекомендується доглядати 
за окремим типом тканини.

Важливо пам’ятати, що вікна на яких 
встановлені плісе не можна мити 
агресивними миючими засобами або 
засобами до складу яких входить спирт 
або хлор. 

ЖАЛЮЗІ З НАТУРАЛЬНОЇ ДЕРЕВИНИ
Для видалення пилу та забруднень з 
дерев`яних жалюзі не допускається 
використання миючих засобів, до 
складу яких входять абразивні, кислотні 
або агресивні сполуки, оскільки вони 
можуть пошкодити захисне покриття 
виробів.

Жалюзі з деревини слід протирати м`
якою та злегка вологою тканиною, 
наприклад, фланель або плюш, а при 
сильному забрудненні допускається 
чистка вологою губкою з подальшим 
витиранням насухо, після чого 
рекомендується освіжити дерев`яні 
поверхні спеціальними засобами по 
догляду за меблями, такими як 
«Поліроль з воском».


